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VISITE PREVOL INTERIEURE 
 
SACOCHE ET DOCUMENTS ...................................... à bord 
METEO, NOTAMS ................................................... vérifiés 
DEVIS MASSE, PERFOS .......................................... calculés 
GOUPILLE PARACHUTE ........................................ en place 
SIEGES ....................................................................... réglés 
CONTACTS ..................................................................... off 
CLÉ  .......................................................................... retirée 
MASTER SWITCH ........................................................... on 
MFD (FUEL QUANTITY) ..................................vérifié, reset 
BATTERIE .................................................... check > 12.8 V 
SELECTEUR RESERVOIR ........................................... ouvert 
NAV, STROBE, LDG LIGHT ...................................... vérifiée 
TRIMS ...................................................................... neutre 
HORAMÈTRE .............................................................. Noté 
MASTER SWITCH ........................................................... off 
COMMANDES LIBRES ............................................. vérifiés 
BREAKERS ............................................................... vérifiés 
CHRONOMETRE ................................... remonté, à l’heure 
BAGAGES ............................................................... arrimés 
TROUSSE DE SECOURS ......................................... en place 
 
Enlever les 3 obturateurs 

PURGES 

RESERVOIR CARBURANT : 1er vol 

AILE GAUCHE bord de fuite 

ASPECT DE L’AILE .................................................... vérifié 
CARENAGE AR ......................................................... vérifié 
VOLET, AILERON ..................................................... vérifiés 
SAUMON (fixation, strobe, nav) ............................. vérifié 

AILE GAUCHE bord d’attaque 

ASPECT DE L’AILE .................................................... Vérifié 
En cas de dommage structure = vol ANNULÉ 
PNEU........................................................................ Vérifié 
CARÉNAGE ............................................................... vérifié 
JAMBE DE TRAIN .................................................... vérifiée 
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AUTOUR CAPOT MOTEUR 

JAMBE DE TRAIN AVANT ....................................... vérifiée 
PNEU ........................................................................ vérifié 
CARÉNAGE ............................................................... vérifié 
ECHAPPEMENT ........................................................ vérifié 
CAPOT ...................................................................... fermé 
NIVEAU D’HUILE ...................................................... vérifié 
(Dans la plage maxi pour les longues navigations) 
Brassage hélice avant le 1er vol du jour 
NIVEAU D’EAU ......................................................... vérifié 
HÉLICE .................................................................... vérifiée 
CÔNE D’HÉLICE ........................................................ vérifié 
PRISE D’AIR .......................................................... vérifiées 
BEQUILLE ............................................................... enlevée 

 

AILE DROITE bord d’attaque 

ASPECT DE L’AILE .................................................... Vérifié 
En cas de dommage structure = vol ANNULÉ 
PNEU ....................................................................... Vérifié 
CARÉNAGE ............................................................... vérifié 
JAMBE DE TRAIN .................................................... vérifiée 
FLAMME PITOT ..................................................... enlevée 

 

AILE GAUCHE bord de fuite 

SAUMON (fixation, strobe, nav) ............................. vérifié 
ASPECT DE L’AILE ..................................................... vérifié 
VOLET, AILERON .................................................... vérifiés 
CARENAGE AR .......................................................... vérifié 
 

FUSELAGE ARRIÈRE droit 
 
SURFACE DU FUSELAGE ......................................... vérifiée 
ANTENNES ........................................................... vérifiées 
PRISE STATIQUE ....................................................... vérifié 
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EMPENNAGE ARRIÈRE 
 
DIRECTION ............................................................. vérifiée 
PROFONDEUR ........................................................ vérifiée 
COMPENSATEUR. .................................................... vérifié 
 

FUSELAGE ARRIÈRE gauche 
 
SURFACE DU FUSELAGE ........................................ vérifiée 
ANTENNES ............................................................ vérifiées 
PRISE STATIQUE ...................................................... vérifié 
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MISE EN ROUTE 

FLASH .............................................................................on 
MASTER SWITCH ............................................................on 
PALONNIERS ............................................................ réglés 
GARMIN MFD........................................................... active 
GARMIN MFD...................................................... Continue 
PARAMÈTRES MOTEUR ÉTENDUS ........................ affichés 
GOUPILLE PARACHUTE ......................................... enlevée 
CLÉ .............................................................................. Lane 
ALARME LUMINEUSE LANE A ET B ...................... vérifiées 
ALLUMÉES PUIS ÉTEINTES 
START POWER ............................................... allumé BLEU 
CLÉ ................................................................................ run 
PRESSION ESSENCE ............................................... ≥ 3 bars 
POSITION MANETTE : Voir tableau page suivante 
CHAMPS D’HÉLICE ................................................. dégagé 
CLÉ .............................................................................. start 
Attendre 2 minutes entre 2 tentatives 
PRESSION HUILE ................................................... > 3 bars 
PRESSION ESSENCE ............................................... > 3 bars 
RÉGIME ........................................................... 2000 tr/mn 
AMPS ............................................................................. > 0 
Si < 0 affiché 2500 tr/min pour activer les alternateurs, puis 
revenir à 2000 tr/min 
VOYANT PANNEAUX D’ALARME ............................ éteints 

 
JAMAIS D’ESSAI COUPURE 
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AVANT MISE EN ROUTE 

BEQUILLE ............................................................... enlevée 
SIEGES ................................................ réglés et verrouillés 
CEINTURES ........................................................ détachées 
VERRIERE .......................................... fermée et verrouillée 
FREIN DE PARC ........................................................... serré 
BREAKERS............................................................... vérifiés 
GVNR ................................................................... on (haut) 
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APRÈS MISE EN ROUTE 

RÉGIME (Pendant 2 min) ................................ 2000 tr/mn 
RÉGIME (Jusqu’à T° huile = 50°c) .................... 2500 tr/mn 
TRANSPONDEUR ............................................... GND 7000 
CEINTURES ......................................................... attachées 
CASQUE ................................................................ en place 
BRIEFING .............................................................. effectué 
MESSAGE RADIO .................................................. effectué 
HEURE BLOC ............................................................... noté 

ROULAGE 

FREINS ................................................................... essay és 
HORIZONS .............................................................. vérifiés 
COMPAS ................................................................... vérifié 
INDICATION DES CAPS ............................................. vérifié 
INDICATEUR DE VIRAGE .......................................... vérifié 

POINT D’ATTENTE 

FREINS DE PARC .........................................................serré 
PRESSION D’HUILE .......................................... plage verte 
TEMPÉRATURE D’HUILE ........................................... > 50°c 
RÉGIME ........................................................... 4000 tr/mn 
PUMP FUEL TEST ...................................... sur A, maintenir 
Pression carburant stable, pas de variation régime 
PUMP FUEL TEST ............................................... relâcher A 
PUMP FUEL TEST ...................................... sur B, maintenir 
Pression carburant stable, pas de variation régime 
PUMP FUEL TEST ............................................... relâcher B 
LANE CHECK ................................................... mettre sur B 
Témoin LANE A allumé, mode ECO disparaît 
Régime augmente ~100 tr/mn 
Perte info : P. huile, Débit carburant, T°c eau, EGT  
LANE CHECK ............................................ mettre au milieu 
Témoin LANE A éteint 
Indications moteur normales 
LANE CHECK ................................................... mettre sur A 
Témoin LANE B allumé, mode ECO disparaît 
Régime augmente ~100 tr/mn 
Perte info : P. huile, Débit carburant, T°c huile, Volt B 



 

 

LANE CHECK ............................................ mettre au milieu 
Témoin LANE B éteint 
Indications moteur normales 
ESSAI RALENTI ........................................ 1400/1500 tr/mn 
RÉGIME  .......................................................... 2000 tr/mn 
INDICATEUR D’INCIDENCE ............................. testé, vérifié 

AVANT DÉCOLLAGE 

CEINTURES ............................................................. serrées 
VERRIÈRE ................................... verrouillée, canopy éteint 
COMMANDES VOL ................................. bon sens, vérifiés 
ALTIMÈTRES ............................................................. réglés 
VOLETS .......................................................... 1er cran T/O 
TRIM PROFONDEUR ............................................... neutre 
TRIM ROULIS ........................................................... neutre 
PHARE ............................................................................on 
GVNR .................................................................. vérifié, on 
ALARMES LUMINEUSES ........................................ éteintes 
GOUPILLE PARACHUTE ............................. vérifiée enlevée 
PISTE ..................................................................... dégagée 
BRIEFING DECOLLAGE/SECURITE ......................... effectué 
MESSAGE RADIO ................................................... effectué 

ALIGNÉ SUR LA PISTE 

VERRIÈRE ............................................. fermée, verrouillée 
VENT ......................................................................... vérifié 
PHARE ............................................................................on 
INDICATION DES CAPS ............................................. vérifié 
PINNULE DE CAP .............................................. réglée QFU 
TOP CHRONO ....................................................... en route 

DÉCOLLAGE 

FREINS .................................................................... enlevés 
PUISSANCE .................................................................. max 
RPM 5200 tr/mn mini, PA > 28, P. huile ok 
BADIN ......................................................................... actif 
ROTATION .......................................................... 100 km/h 
MONTÉE ............................................................. 140 km/h 



 

 

400 ft/sol 

PARAMÈTRES MOTEUR ......................................... vérifiés 
PUISSANCE ....................................................... 5500 tr/mn 
VOLET .............................................................. rentrés (up) 
VITESSE .............................................................. 140 km/h 

CROISIÈRE 

MOTEUR ........................................ 5350 tr/mn mode ECO 
ALTIMETRES .......................................... QNH ou 1013 Hpa 
 

AVANT DESCENTE 
 
BRIEFING ARRIVEE ................................................ effectué 
QNH ........................................................................ affiché 
RADIO COM/NAV ................................................. vérifiées 
TOP CHRONO ....................................................... en route 
 

VENT ARRIERE 
 
VITESSE .............................................................. 150 Km/h 
VOLETS ......................................................... 1er cran (T/O) 
RÉ GIME ........................................................... 4700 tr/mn 
PHARES ................................................................. allumés 
RADIO COM ......................................................... annonce 
 

FINALE 

VOLETS ................................................................ 2ème cran  
VITESSE ...............................................................110 km/h  
RADIO COM ......................................................... annonce 

REMISE DE GAZ 

ASSIETTE ............................................................... à cabrer 
MOTEUR .................................................. pleine puissance 
VOLETS ..................................... 1er cran (progressivement) 
RADIO COM ......................................................... annonce 

 V
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APRES ATTERRISSAGE 
 
RADIO COM .................................. annonce piste dégagée 
VOLETS .................................................................... rentrés 
TRIMS...................................................................... neutre 

VENT ARRIERE 
ARRET MOTEUR 
 
FREIN DE PARC .......................................................... serré 
RADIO COM ............................................... clôture et arrêt 
PHARES ET FEUX DE NAVIGATION ............................ arrêt 
VOLETS .................................................................... rentrés 
MOTEUR ..................................................................ralenti 
CONTACT ................................................................ coupés 
CLÉ ......................................................................... enlevée 
PAS D’ESSAI COUPURE 
HORAMÈTRE .............................................................. Noté 
MASTER SWICTH ........................................................... off 
FLASH ............................................................................. off 
OBTURATEURS ..................................................... en place 
PLAN DE VOL ................................ clôturé (01 56 301 301) 
AVION ...................... bords d’attaque et verrière nettoyés 
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DISJONCTEUR QUI SAUTE 
 
DISJONCTEUR.............................. le réenclencher UNE fois 
VOLT 1 ...................................................................... vérifié 
Si tension > 14.6 V : 
DISJONCTEUR CHARGE/OV ......................................... tiré 
Appliquez procédure DÉFAUT ALTERNATEUR (1h10) 

SEC
O
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R
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PARACHUTE 
 
EN DERNIER RESSORT 
Choix du lieu 
ARRET MOTEUR ....................................................... clé off 
GOUPILLE RETIRÉE ................................................. vérifiée 
CEINTURES ............................................................. serrées 
POIGNÉE ..................................................................... tirée 
ROBINET CARBURANT .................................................. off 
MASTER SWITCH ........................................................... off 
Position avant impact : 

 

 

DÉFAUT DE TRIM 
 

DISJONCTEUR TRIM ..................................................... tiré 
Adapter la vitesse pour minimiser l’effort au manche 

Atterrissage sur AD le plus proche 
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MOUVEMENTS INDÉSIRABLE DES VOLETS 
 

DISJONCTEUR VOLETS ................................................. tiré 
VITESSE ............................................... réduction arc blanc 

Atterrissage sur AD le plus proche 

Au décollage : 
VITESSE ....................................................... Mini 130 km/h 
DISJONCTEUR VOLETS ................................................. tiré 
VITESSE ................................................................ arc blanc 

Retour au terrain 

En finale : 
REMISE DES GAZ 
PUISSANCE ................................................................. MAX 
VITESSE ....................................................... Mini 130 km/h 
DISJONCTEUR VOLETS ................................................. tiré 

Retour au terrain 

LANE A / LANE B 
 
CLIGNOTEMENT LANE A OU B : 
Défaut mineur dans l’ECU. Pas d’action. 
 
CLIGNOTEMENT LANE A ET B : 

ATTERRISSAGE SUR AD LE PLUS PROCHE 

LANE A OU B FIXE : 

ATTERRISSAGE SUR AD LE PLUS PROCHE 

LANE A ET B FIXE : 
LANE ...................................................................... BOTH 

ATTERRIR LE PLUS TÔT POSSIBLE 
Se préparer à un ATTERRISSAGE D’URGENCE 

 



 

 

FEU MOTEUR AU SOL (A LA MISE EN ROUTE) 
 
LAISSER LE MOTEUR EN FONCTIONNEMENT, PUIS : 

 
ROBINET D’ESSENCE ................................................ fermé 
MANETTE DES GAZ ..................................................... max 
CLÉ ........................................................................... retirée 
CHAUFFAGE CABINE ................................................. arrêt 
MASTER SWITCH ........................................................... off 
GOUPILLE PARACHUTE ........................................ en place 
 
SI LE FEU PERSISTE : 

EVACUER L’AVION - TENTER D’ETEINDRE  
L’INCENDIE A L’AIDE DES MOYENS DISPONIBLES 

 

FEU MOTEUR EN VOL 
 
ROBINET D’ESSENCE ................................................ fermé 
CLÉ ........................................................................... retirée 
CHAUFFAGE CABINE ................................................. arrêt 
VENTILATION CABINE ............................................ fermée 
ADOPTER VITESSE DE FINESSE MAX .................. 140 km/h 

PREPARER UN ATTERRISSAGE EN CAMPAGNE 
NE PAS REMETTRE LE MOTEUR EN ROUTE 

 

 

FEU DANS LE COCKPIT 

TENTER D’ETEINDRE LE FOYER PAR TOUS LES MOYENS 
DISPONIBLES 

OUVRIR A FOND LA VENTILATION POUR ELIMINER LES 
FUMEES 
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FEU D’ORIGINE ELECTRIQUE 
 
VENTILATION CABINE ............................................ réduire 
MASTER SWITCH ...........................................................off 
BREAKERS ................................................................... tirés 

ATTERRIR RAPIDEMENT SI LE FEU PERSISTE 
 

 

PANNE MOTEUR AU DECOLLAGE 
 
AVANT ROTATION 
REDUIRE A FOND LES GAZ ET ARRETER LE DECOLLAGE 
 
APRES ROTATION 
PRENDRE VITESSE FINESSE MAX ....................... 140 km/h 
ROBINET CARBURANT ............................................. fermé 
CLÉ ........................................................................... retirée 
RADIO COM ......................................................... annonce 
MASTER SWITCH ...........................................................off 
 
     ATTERRIR DROIT DEVANT. SEULEMENT DE PETITS 
CHANGEMENTS DE CAP POUR EVITER LES OBSTACLES. 

NE PAS TENTER DE FAIRE DEMI-TOUR VERS LA PISTE 
 

 

ATTERRISSAGE EN CAMPAGNE (AVEC MOTEUR) 

 
CHOISIR UN TERRAIN APPROPRIE 
RADIO COM ......................................................... annonce 

RECONNAITRE LE TERRAIN : 
VITESSE .............................................................. 150 km/h 
VOLETS ................................................................... 1er cran 

APPROCHE : 
APPROCHE A 110 km/h, VOLETS 2ème CRAN 
EN FINALE, NE PAS DEVERROUILLER LA VERRIERE 

AVANT DE TOUCHER LE SOL : 
CLÉ ..................................................................................off 
MASTER SWITCH ....................................................... arrêt 
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ATTERRISSAGE EN CAMPAGNE (SANS MOTEUR) 

 
VITESSE .............................................................. 140 km/h  
CHOISIR UN TERRAIN APPROPRIE 
RADIO COM ........................................... annonce Mayday 
TRANSPONDEUR ........................................................ 7700 
CEINTURES ET HARNAIS .......................................... serrés 

En finale : 

VOLETS ................................................................ 2ème cran 
VITESSE .............................................................. 140 km/h  
ROBINET D’ESSENCE ................................................ fermé 
CLÉ ................................................................................. off 
MASTER SWITCH ........................................................... off 
EMGY SWITCH .............................................................. off 

EN FINALE, NE PAS DEVERROUILLER LA VERRIERE 

 

REDEMARRAGE EN VOL 

VITESSE ........................................................... > 110 km/h  
MASTER SWITCH ............................................................ on 
MANETTE DES GAZ ................................................... ~50% 
ROBINET CARBURANT ............................................ ouvert 
EMGY SWITCH ............................................................... on 
Si hélice tourne :  ............................................. clé sur RUN 
Si hélice arrêtée :  .......................... clé sur START puis RUN 

Si le moteur redémarre : 
EMGY SWITCH .............................................................. off 

 
Si le moteur cale de nouveau : 
EMGY SWITCH ............................................................... on 

ATTERRIR sur AD le plus proche 

Si le moteur ne redémarre pas : 
Clé ................................................................................. off 

Faire un atterrissage d’urgence 
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MFD 

 

RPM 

RÉGIME .......................................... réduire < 5800 tr/mn 
 

WATER TEMP/OIL TEMP/ OIL PRESSURE  
Diminuer le régime jusqu’à extinction ou Vi pour vol 
« sûr » 

Atterrissage sur AD le plus proche 
Se préparer à un atterrissage d’urgence 

FUEL PRESS  

• Si < 2.5 bar, descendre en dessous de 7000ft 

Atterrissage sur AD le plus proche 
Se préparer à un atterrissage d’urgence 

• Si < 1,5 bar + odeur = ARRÊT MOTEUR et  
atterrissage d’urgence 

VOLT 1 : 

• Tension BASSE ............. Vérifier charge/OV sur ON 
Appliquer procédure DÉFAUT ALTERNATEUR 

• Tension HAUTE ........... Mettre charge/OV sur OFF 
Appliquer procédure DÉFAUT ALTERNATEUR 

(1h10) 

 

VOLT B : 

• Tension BASSE < 9V .................. EMGY SWITCH ON 
Appliquer procédure DÉFAUT ALTERNATEUR  
(35 min) 

• Tension HAUTE .................. Diminuer la puissance 
Atterrissage sur AD le plus proche 

 



 

 

ENGINE ECU 

Redondance avec LANE A ou LANE B  
 

AMPS 

• Vérifier breaker Charge/OV Enfoncé 

• Eteindre l’équipement défectueux 

• Volts 1 et Volts B à surveiller 

Appliquez procédure DÉFAUT ALTERNATEUR (1 H 10) 

ATTERRISSAGE SUR AD LE PLUS PROCHE 

EGT 

• Vérifiez si bruits, vibrations, odeurs, fumées 

• Diminuer le Régime 

ATTERRISSAGE SUR AD LE PLUS PROCHE 

Si fumées, Arrêt Moteur et ATTERRISSAGE D’URGENCE 

• Clé et Robinet carburant sur OFF 



 

 

DEFAUT ALTERNATEUR : 

Si EMGY PWR OFF : 

• DELESTER 

• VOLT 1 Surveillez 

ATTERRISSAGE SUR AD LE PLUS PROCHE 

• Batterie chargée à 80% = 1h10 d’autonomie 

• Si VOLT 1 passe sous les 12,5 Volts 

ATTERRISSAGE DES QUE POSSIBLE 

• Se préparer à perte électrique totale y compris TRIM et 

VOLETS 

Si EMGY PWR ON : 

• Equipement électrique non essentiel OFF 

• Surveillez VOLTS 1 / VOLTS B 

• La batterie tiendra au maximum 35 minutes 

ATTERRISSAGE SUR AD LE PLUS PROCHE 

• Préparer Atterrissage d’URGENCE sans TRIM ni VOLETS 

• Si VOLT B passe sous les 9 Volts 

Se préparer à un arrêt moteur et un 

 Atterrissage d’URGENCE 

 



 

 

RAPPELS 
 
 
FREQUENCE DE DETRESSE ................................ 121,5 Mhz 
TRANSPONDEUR URGENCE ....................................... 7700 
TRANSPONDEUR PANNE RADIO ............................... 7600 
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PARAMETRES 

 
VITESSES 

ROTATION .......................................................... 100 km/h 
MONTEE NORMALE ........................................... 160 km/h 
MONTEE TAUX MAX (sans volets) ..................... 140 km/h 
MONTEE PENTE MAX (sans volets) .................... 115 km/h 
CROISIERE ........................................................... 234 km/h 
APPROCHE .......................................................... 150 km/h 
FINALE ................................................................ 110 km/h 
Va........................................................................ 224 km/h 
Vno ..................................................................... 244 km/h 
Vne ..................................................................... 290 km/h 
Vfe (2e CRAN) ..................................................... 164 km/h 
Vs1 ...................................................................... 113 km/h 
Vs0 ........................................................................ 85 km/h 

 

PERFORMANCES - LIMITATIONS 
 
VITESSE FINESSE MAX ........................................ 140 km/h 
LIMITE VENT DE TRAVERS ........................................ 18 kts 
CAPACITE RESERVOIR PRINCIPAL ............................. 104 l 
CARBURANT UTILISABLE ........................................... 100 l 
CONSOMMATION ESSENCE ..................................... 20 l/h 
AUTONOMIE SANS RESERVE ........................................ 5h 
MASSE MAXI DECOLLAGE ....................................... 630 kg 
MASSE MAXI ATTERISSAGE .................................... 630 kg 
BAGAGE MAXI ........................................................... 25 kg 
LONGUEUR ............................................................. 6,06 m 
ENVERGURE ........................................................... 8,45 m 
SURFACE ALAIRE .................................................. 7,90 m2 
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CODE MORSE 
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SIGNAUX LUMINEUX 
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SIGNAUX D’INTERCEPTION 

 

COMMUNICATION RADIO ................................ 121,5 MHz 

 

 

CHECKLIST URGENCE 
DR400/120 

P 13/14  
 

CHECKLIST URGENCE 
DR400/120 

P 14/14     

 

CONDUITE À TENIR 

EN CAS D'ACCIDENT 

 

PROTEGER 

- Évacuer les passagers 

- Mise en sécurité de l'avion 
- Essence fermé 

- Mixture étouffoir 

- Magnétos OFF clé retiré 
- Batterie + Alternateur OFF 

- Balise détresse marche 

- Évacuez l'avion et regroupez les passagers loin 
de l'appareil  

- Bilan état des occupants et 1ers gestes de 
secours si nécessaire 

- Prendre toutes mesures nécessaires pour 

éviter le sur-accident 

- Rester groupé sur le site de l'accident 

 

ALERTER 

- Autorités (gendarmerie, mairie) 
- Secours (112 ou 18) 
- Aéroclub (+33 (0)2 99 31 91 81) 

- Correspondant Sécurité (06 99 32 58 90) 

 

 

 

 

 

 

SIGNAUX  INTERCEPTION 

Communication radio : 121.5 
Transpondeur : 7700 
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